

## С ДНЕМ АВТОМОБИЛИСТА!

РАССКАЗЫВАЕМ О СОТРУДНИКАХ СЛУЖБЫ АВТОМОБИЛЬНОГО ТРАНСПОРТА И МЕХАНИЗМОВ ООО «ГАЗПРОМ НЕФТЕХИМ САЛАВАТ»



Сотрудники САТиМ, награжденные в честь праздника

>>> стр. 3, 6

### ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ

#### За заслуги перед Отечеством

Президент России  
подписал указ о награждении  
Андрея Николаева

Стр. 2

#### Путь в нефтехимию

В образовательных учреждениях  
для студентов сотрудниками  
компании были организованы дни  
карьеры

Стр. 4

### СОЦСЕТИ

#### ОФИЦИАЛЬНЫЕ АККАУНТЫ ООО «ГАЗПРОМ НЕФТЕХИМ САЛАВАТ»



@GPNSofficial



@GazpromSalavat



@GPNSofficial



@InfoSNOS

## КОНСТРУКТИВ РОЖДАЕТСЯ В ДИАЛОГЕ

Генеральный директор ООО «РГД ПС» – управляющей организации ООО «Газпром нефтехим Салават» Евгений Семенько продолжает встречи с коллективами дочерних обществ компании. На минувшей неделе встречи прошли в ООО «Медсервис», ООО «ПромВодоКанал» и ООО «Салаватинвест».



Встреча с коллективом ООО «Салаватинвест»

### ПОЛЕЗНЫЙ ОПЫТ

## ПОГРУЖЕНИЕ В ПРАКТИКУ

В рамках реализации программы стажировки преподавателей вузов – партнеров ПАО «Газпром» в компании состоялась стажировка Полины Константиновны Крисановой, доцента кафедры химических веществ для нефтяной и газовой промышленности РГУ нефти и газа (НИУ) им. И.М. Губкина, и ее коллеги Виктории Дмитриевны Котеховой, старшего преподавателя кафедры. Они посетили одну из ключевых производственных площадок компании.



Преподаватели были приятно удивлены масштабами и производственными процессами предприятия

Во время стажировки преподаватели посетили цеха № 20 и 52, лабораторию научно-технического центра, где им предоставили уникальную возможность ознакомиться с процессами, которые часто остаются за кадром академического обучения. Им провели экскурсию по современным лабораториям, где активно внедряются передовые технологии.

– У нас на кафедре есть целый курс по нефтехимическому синтезу. Мы рассказываем студентам о таких методах, как оксосинтез, пиролиз и получение полиэтилена. Наша основная задача – соединить теорию с практикой, чтобы студенты могли увидеть, как это реализуется в реальных условиях. Это позволит нам модернизировать информацию и приблизить учебный процесс к реальному производству, – отметила Полина Крисанова.

Виктория Котехова также поделилась своими впечатлениями:

– Нас приятно удивил дружелюбный прием. Мы

получили возможность наблюдать за производством, включая процесс оксосинтеза бутиловых спиртов и получение полиэтилена суспензионным методом. Интересно видеть все в реальном масштабе, так как до этого мы знакомились с этой информацией лишь из учебных материалов. Методические материалы в учебном заведении устаревают, поэтому радостно видеть новые технологии и обновлять свои знания.

Преподаватели отметили важность понимания всей цепочки создания продукта. Им продемонстрировали работающие насосы, компрессоры и теплообменники, наглядный пример поможет в преподавании курсовых работ студентам. Таким образом, стажировка не только углубила понимание преподавателей в области нефтегазовой технологии, но и открыла новые горизонты для будущего сотрудничества между академическим и производственным мирами.

Алена ШАВЫРОВА

Встречу с Генеральным директором в формате открытого диалога в коллективах предприятий ждут. Перед каждой собираются вопросы, чтобы озвучить их руководителю и получить развернутый ответ. Большая часть вопросов касается как повседневной работы, так и развития предприятия. Например, на одном из собраний спросили, продолжит ли предприятие поддерживать социальные программы?

– Безусловно, мы остаемся социально ответственным предприятием. Та инфраструктура, которая была создана, а это спортивные объекты, Дворец культуры, ДОО «Спутник» и другие, будет получать поддержку. Продолжаем сотрудничество и с учебными заведениями города, да и в целом мы активно вовлечены в реализацию социальных проектов, – подчеркнул Евгений Семенько.

Особенностью встреч стали вопросы личного характера, которые сотрудники задавали руководителю. Например, занимается ли он спортом, какие книги любит читать и какие посоветовал бы им и так далее. Помимо вопросов, звучат предложения от работников, которые фиксируют для дальнейшей проработки.

Практика собраний руководителя предприятия с производственными коллективами и сотрудниками дочерних обществ будет продолжена.

Олег ХАЛИУЛЛИН

### ПРИЗНАНИЕ

## НОВАЯ НАГРАДА АНДРЕЯ НИКОЛАЕВА

На портале правовой информации опубликован указ Президента России Владимира Путина о награждении государственными наградами российских паралимпийцев, ставших победителями и призерами летних Игр в Париже 2024 года.



Андрей Николаев. Фото из архива

«З а большой вклад в развитие отечественного спорта, высокие спортивные достижения, волю к победе, стойкость и целеустремленность, проявленные на XVII Паралимпийских летних играх 2024 года в городе Париже (Франция)», говорится в тексте документа.

Среди тех, кому будет вручена медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени – салаватский пловец, воспитанник отделения плавания ООО «Салаватинвест» Андрей Николаев. Напомним, он на минувших Играх стал бронзовым призером на дистанции 400 метров вольным стилем S8.

Награждение спортсменов состоится позже в Кремле, о чем Владимир Путин заявил в ходе выступления на форуме «Россия – спортивная держава», прошедшего в Уфе с 17 по 19 октября 2024 года.

Олег ХАЛИУЛЛИН

# С ДНЕМ АВТОМОБИЛИСТА!

День работников автомобильного и городского пассажирского транспорта отмечается в этом году 27 октября. Накануне профессионального праздника коллектив САТиМ поздравил Генеральный директор ООО «РГД ПС» – управляющей организации ООО «Газпром нефтехим Салават» Евгений Семенко.

Сегодня в службе автомобильного транспорта и механизмов компании трудятся без малого пятьсот высококлассных специалистов: шоферов, механиков, диспетчеров, логистов. Они ежедневно обеспечивают бесперебойную работу транспорта Общества.

– Благодарю всех, кто ежедневно выходит на линию, доставляет грузы и людей, кто ремонтирует и следит за исправностью транспорта, кто грамотно координирует работу водителей в диспетчерских. Вы настоящие профессионалы, от вашей качественной работы зависит безопасность коллег, их жизнь и

здоровье, – отметил в своем поздравлении Евгений Семенко.

Ко Дню автомобилиста из рук Генерального директора 11 сотрудников службы получили почетные грамоты. Это Сергей Дятлов, водитель 5 разр., Марсель Исаков, водитель 5 разр., Леонид Токарев, водитель 4 разр., Иван Кулюкин, водитель 6 разр., Владимир Третьяков, водитель 4 разр., Анатолий Серов, водитель 5 разр., Василий Потеряхин, машинист экскаватора 6 разр., Андрей Петров, машинист крана автомобильного 7 разр., Эдик Тимергазин, специалист по зап. частям, Дмитрий Швыдкий, слесарь по

ремонту автомобилей 6 разр., Константин Потанин, инженер 2 кат. производственной группы.



Инженер Константин Потанин награжден Почетной грамотой



Почетная грамота для специалиста цеха ремонта Эдика Тимергазина



В числе награжденных водитель Иван Кулюкин. Его трудовой стаж в транспортной службе компании – более 15 лет

Олег ХАЛИУЛЛИН

## ЗА РУЛЕМ – МАСТЕРА СВОЕГО ДЕЛА

Накануне профессионального праздника водители различных транспортных средств, сотрудники САТиМ ООО «Газпром нефтехим Салават», рассказали о своем трудовом пути и особенностях работы.

### РАБОТАЕТ НА УНИКАЛЬНОЙ ТЕХНИКЕ

В автопарке службы АТиМ сотни транспортных средств, ежедневно выходящих в рейс. И если в дороге случается поломка, то на помощь приходит водитель дежурного тягача Марсель Исаков. Он водит спецтехнику – уникальный КамАЗ-4310, предназначенный для перевозки бригады слесарей, а в случае необходимости буксировки сломанной машины до ремонтного бокса. Мощный тягач, которым управляет Марсель, способен утянуть за собой даже большой автобус.

– Работаю здесь с 2013 года, пришел водителем в грузовой парк, в 2016 году перешел в РМЦ, потом

опять ушел водителем, но только уже в спецпарк, – рассказывает Марсель Миннеахматович. – Такая работа по мне: больше в дороге, больше нового видишь, скучно не бывает. Случаются и командировки, например, в Казань или Екатеринбург (если техника ломается в дальних рейсах, то отправляемся за ней, чтобы транспортировать). Ситуации на работе бывают, конечно, разные, с пониманием отношусь и всегда стараюсь помочь, если это необходимо.

– Поэтому мне самому нельзя допускать поломок, чтобы на ремонт не вставать, – с улыбкой добавляет Марсель. – Но и тягач у меня не капризный, главное – следить за ним.

Водитель уникальной спецтехники признается: личного времени почти не остается, в случае необходимости могут вызвать на работу и в выходной, и ночью. Поэтому любую свободную минуту он старается уделять супруге и сыновьям.

>>> стр. 6



Марсель Исаков

### Азамат КУСЯПОВ, начальник службы автомобильного транспорта и механизмов:

– Служба автомобильного транспорта и механизмов Административно-хозяйственного управления является ключевым звеном для удовлетворения потребностей ООО «Газпром нефтехим Салават» и его дочерних обществ в транспортных услугах. На сегодняшний день это более 400 различных единиц подвижного состава, от легкового автомобиля до тяжелой механизированной техники. Служба состоит из транспортного и ремонтного цехов, а также отдела технического обеспечения.

Транспортный цех САТиМ состоит из 5 парков: легкового, автобусного, грузового, специального и

крано-тракторного. У каждого парка свои задачи, от перевозки пассажиров и грузов до выполнения сложных механизированных работ. От слаженной работы ремонтной службы зависит ежедневный выпуск транспортных средств на линию. От качественного проведения технического обслуживания и текущих ремонтов транспортных средств будет зависеть выполнение транспортных задач Общества. Отдел технического обеспечения – это вспомогательное подразделение: специалисты безопасности дорожного движения, механики технического контроля за состоянием подвижного состава, производственно-технический сектор, механическая и энергетическая службы контроля состояния адми-

нистративно-хозяйственного назначения зданий и сооружений САТиМ. В диспетчерской службе отдела логистики концентрируются заявки на транспорт, идет круглосуточный процесс работы с заказчиками транспортных услуг.

Работа водителей и механизаторов сложная и напряженная, требующая большой концентрации внимания. Они должны соблюдать ПДД и работать безаварийно. Я рад, что в нашей службе сформировался надежный костяк водителей и механизаторов, работающих уже долгие годы. На них равняются молодые ребята. В наш профессиональный праздник желаю крепкого здоровья, безаварийной работы, семейного благополучия и трудовых успехов!

# ОРИЕНТИРОВАНИЕ НА МОЛОДЫХ



Молодые специалисты в ИНН УГНТУ

В Институте нефтепереработки и нефтехимии УГНТУ в Салавате прошел день карьеры, который провели для студентов сотрудники компании «Газпром нефтехим Салават». Мероприятие было организовано с целью содействия трудоустройству выпускников УГНТУ-2025, прохождению производственной и преддипломной практик студентов старших курсов, а также ориентированию студентов младших курсов на профессионально-научные достижения.

Перед аудиторией выступили сотрудники отдела подбора и обучения персонала Управления по работе с персоналом Наталья Козлова и Альбина Садовенко. Они познакомили студентов с порядком и правилами оформления преддипломной практики и предложили заполнить резюме. В нем ребятам предлагалось написать пожелания по распределению, а также уведомить о возможных проблемах со здоровьем. Эти данные необходимы для того, чтобы работодатель мог организовать предстоящую практику в соответствии с полученной информацией.

Показом фильма об успешной работе на предприятии молодых специалистов был открыт второй блок выступлений. В нем приняли участие представители совета молодых работников ООО «Газпром нефтехим Салават», выпускники ИНН УГНТУ: Любовь Гумерова – ведущий инженер-энергетик (отдел энергоресурсов Управления главного энергетика), Николай Ветров – ведущий специалист ПТО (Управление главного метролога), Павел Микушев – ведущий специалист отдела внедрения и администрирования средств защиты информационных ресурсов (Управление информационных технологий и связи), Роман

Музирова – главный специалист ОРП (Управление главного технолога), Александр Субботин – ведущий специалист ЦПД и НК (Управление главного механика). Они рассказали о своем рабочем пути и карьерном росте на производстве, а также отметили важность знаний, получаемых студентами во время учебы.

Третий блок мероприятия прошел в формате круглых столов, на которых у студентов была возможность задать молодым специалистам интересные вопросы по своей специальности.

В 2025 году Салаватский филиал УГНТУ выпускает бакалавров по следующим направлениям и программам подготовки: «Электроэнергетика и электротехника – Электрооборудование и электрохозяйство предприятий, организаций и учреждений», «Автоматизация технологических процессов – Автоматизация технологических процессов и производств в нефтехимии и нефтепереработке», «Информатика и вычислительная техника – Автоматизированное управление бизнес-процессами и финансами», «Химическая технология – Химическая технология природных энергоносителей и углеродных материалов», «Энерго- и ресурсосберегающие процессы в химической технологии, нефтехимии и биотехнологии – Машины и аппараты химических производств».



День карьеры

Мария ЕВДОКИМОВА

## ЗНАКОМСТВО С ПРОФЕССИЕЙ

19 октября в Салаватском индустриальном колледже встречали старшеклассников и их родителей. В колледже прошел Единый день открытых дверей в рамках Федерального проекта «Профессионалитет». Гости познакомились с перспективами дальнейшего построения карьеры после обучения в колледже.



Источник фото: соцсети Салаватского индустриального колледжа

Гостями колледжа стали более 170 человек: школьники, родители, учителя. На родительском собрании «Будущее начинается здесь!» выступила заместитель директора Гюзель Сафина. Присутствующие смогли получить подробную информацию

о направлениях подготовки, о востребованных в регионе профессиях и специальностях Салаватского индустриального колледжа, которые ориентированы на запрос работодателей.

Для учащихся и их родителей были проведены экскурсии, они смогли оценить материально-техническое обеспечение колледжа, посетили учебно-производственные мастерские.

ООО «Газпром нефтехим Салават» является ключевым партнером-работодателем колледжа. Специалист 2 категории отдела подбора и обучения персонала Дарья Пастухова рассказала присутствующим о сотрудничестве колледжа и предприятия в рамках реализации Федерального проекта «Профессионалитет», о возможностях трудоустройства и построения карьеры для выпускников учебного заведения.

День открытых дверей в колледже стал финалом обширного трехнедельного комплекса мероприятий, которые проходили с 30 сентября по 19 октября и охватили более 450 участников. Школьники приняли участие в профессиональных пробах, которые прошли по всем направлениям подготовки обучающихся. Студенты колледжа, амбассадоры проекта «Профессионалитет», провели классные часы в школах города. Кроме того, учащиеся Салаватского индустриального колледжа приняли участие в экскурсиях на промышленные предприятия.

Подготовила Марина НЕСТЕРОВА

## ЭКОМОНИТОРИНГ

### КОНТРОЛЬ АТМОСФЕРНОГО ВОЗДУХА 18 – 24 ОКТЯБРЯ

Передвижная экоаналитическая лаборатория компании проводила отборы проб атмосферного воздуха в жилой зоне Салавата и санитарно-защитной зоне предприятия. Контроль велся по графику, проводились дополнительные исследования в дни действия режимов НМУ, а также исследования воздуха по обращениям жителей.

С 20:00 17 октября и до вечера 22 октября действовал режим неблагоприятных метеоусловий №1. На предприятии были прекращены продувки и очистки оборудования, ремонтные работы, связанные с повышенным выделением загрязняющих веществ в атмосферу, снижен расход топливного газа на печи на 10 %.

Дополнительный контроль проводился по жалобам с ул. Первомайской, д. 67, ул. Строителей, д. 15 (место отбора – объединенная точка: пересечение улиц Первомайской и Строителей – 1 школа); с ул. Ленина, д. 27а, ул. Ленина, д. 42 (место отбора – объединенная точка: площадь Космонавтов).

В течение периода превышений допустимых концентраций загрязняющих веществ в атмосферном воздухе не было зарегистрировано. Подробнее на сайте [salavatneftekhim.gazprom.ru](http://salavatneftekhim.gazprom.ru) в разделе «Охрана природы».

## ДВЕ ПОБЕДЫ В РОДНЫХ СТЕНАХ

Салаватские «Юрматы» провели очередные матчи Первенства Уральского, Сибирского и Приволжского федеральных округов по хоккею среди юношей 2010 г.р. сезона 2024 - 2025 гг. Группа D. На домашнем льду они принимали команду «Южный Урал – СШОР Zenit».



Матч первенства между командами «Юрматы» (г. Салават) и «Южный Урал – СШОР Zenit» (г. Орск)

19 и 20 октября на ледовой арене СКК «Салават» воспитанники компании «Салаватинвест» провели два домашних матча со сверстниками из г. Орска.

В первом матче уже на исходе пятой минуты хозяева льда вышли вперед. Затем юрматинцы еще дважды отправляли шайбу в ворота соперника. Все, на что хватило гостей в этой встрече, – отквитать одну шайбу.

Второй матч получился более напряженным. Первый период закончился со счетом 2:2. Однако второй игровой отрезок лучше удался орским хок-

кеистам, которые ушли на заключительный перерыв, ведя в счете две шайбы. В заключительном периоде юрматинцы смогли сравнять счет за две минуты до сирены, а в серии буллитов – склонить чашу весов в свою пользу. «Юрматы» (г. Салават) – «Южный Урал – СШОР Zenit» (г. Орск): матч № 1 – 3:1, матч № 2 – 5:4 (Б).

Следующие игры на домашнем льду команда «Юрматы» проведет 23 и 24 ноября с командой «Юниор» (г. Троицк).

Павел БУДАЕВ

## УСПЕХИ НА ТАТАМИ



Юные салаватские дзюдоисты – призеры соревнований

У салаватских дзюдоистов, воспитанников компании «Салаватинвест», выдался насыщенный на соревнованиях месяц. За их плечами турниры в Уфе, Оренбурге и Туймазах.

В конце сентября в Уфе прошел Открытый командный городской турнир «Кубок многократного чемпиона РСФСР по дзюдо Анатолия Георгиевича Яковлева» среди мальчиков 2014-2015 годов рождения. В соревнованиях приняло участие 10 команд, в том числе команда «Салаватинвест». По итогам соревнований наши дзюдоисты завоевали бронзовые медали командного первенства.

С 5 по 7 октября в Оренбурге состоялись Открытые областные соревнования по дзюдо среди юношей

и девушек 2013-2014 г.р. В соревнованиях приняли участие более 250 спортсменов из Оренбургской, Самарской, Челябинской областей, Республики Башкортостан и Казахстана. Пять воспитанников отделения борьбы компании «Салаватинвест» стали призерами соревнований.

В середине октября на Открытом республиканском турнире по дзюдо «Память» среди юношей и девушек 2011-2012 г.р., который состоялся в Туймазах, приняли участие более 200 юных дзюдоистов из Республики Башкортостан, а также Челябинской и Оренбургской областей. В активе воспитанников отделения борьбы две серебряные медали и одна бронзовая.

Материал подготовил Борис РУССКИХ

## ВСЕ НА ЛЕДУ!

Ледовая арена СКК «Салават» открывает свои двери для маленьких любителей зимних видов спорта.



Первые шаги на льду вызвали у детей живой интерес

В стенах Ледового дворца началась серия бесплатных ознакомительных мастер-классов по катанию на льду. Первыми посетили СКК «Салават» воспитанники группы 3 детского сада № 54. Опытные тренеры подарили детям незабываемые впечатления, научив их уверенно держаться на коньках. Для многих ребят это занятие стало первым опытом на льду, превратившимся в настоящее открытие. Яркие эмоции, смех и радость – вот что запомнится всем.

– Мероприятие было настоящим праздником для наших ребят. Все дети были в восторге, многие впервые открыли для себя этот вид спорта. Не только получили полезный опыт, но и весело провели время в дружной компании. Хотелось бы выразить огромную благодарность организаторам и тренерам мастер-класса. Родители искренне признательны за предоставленную возможность. Дети уже просят еще занятия, с нетерпением ждем новых возможностей, – говорит воспитатель группы.

Проект стартовал в рамках набора юных воспитанников в секции хоккея и фигурного катания. Отметим, что подобные мероприятия будут проводиться на постоянной основе. Мы рады пригласить детей 2018 и 2019 годов рождения на мастер-классы, где каждый сможет попробовать себя в фигурном катании и хоккее. Для того чтобы записаться на бесплатный мастер-класс, необходимо оставить заявку по телефону 8-917-40-40-333. Не упустите возможность стать частью зимнего волшебства на льду.

Алена ШАВЫРОВА

### ОБЪЯВЛЕНИЯ

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО РЕСПУБЛИКЕ БАШКОРТОСТАН

## ПОЛУЧИТЕ И ОПЛАТИТЕ НАЛОГОВОЕ УВЕДОМЛЕНИЕ ОНЛАЙН

1. В Личном кабинете налогоплательщика на сайте ФНС России. Войти в него можно с помощью пароля от Портала госуслуг или с логином и паролем, полученными в любом налоговом органе или офисе МФЦ
2. В Личном кабинете на Портале госуслуг, предварительно подав согласие на получение в разделе Налоговые уведомления

Приходит намного раньше бумажного уведомления

Экономия времени

Надежно хранится в Личном кабинете

Просто оплатить

Всегда под рукой



naolog.gov.ru

8(800)222-22-22

Заплатите имущественные налоги

до 1 декабря

## ЗА РУЛЕМ – МАСТЕРА СВОЕГО ДЕЛА

Накануне профессионального праздника водители различных транспортных средств, сотрудники САТиМ ООО «Газпром нефтехим Салават», рассказали о своем трудовом пути и особенностях работы.



Владимир Третьяков



Анатолий Серов

стр. 3 <<<

### АВТОМОБИЛЬ ТРЕБУЕТ ЗАБОТЫ

Владимир Третьяков устроился на предприятие в 2008 году. До этого успел поработать на большом автобусе в Ишимбае, но решил перейти на более легкий транспорт. И вот уже 17 лет он занимается перевозкой специалистов службы центра производственной диагностики и неразрушающего контроля по территории промышленной площадки Общества.

– Вожу дефектоскопистов, акустиков, выезжаем на ремонты, поэтому весь комбинат уже досконально знаю, – рассказывает Владимир.

При устройстве на предприятие за водителем закрепили новую восьмиместную пассажирскую «Газель». С тех пор он и продолжает на ней работать, старается поддерживать служебный автомобиль в идеальном состоянии.

– Привязался к этой машине, забочусь как о своей. Уже настолько к ней привык, что и не представляю себя за рулем другой, – улыбается водитель.

Владимир работает в день, называет стабильный график большим плюсом. Рассказывая о работе, отмечает трудовой коллектив: парни хорошие, простые, знающие свое дело. Свободное время водитель проводит с женой и детьми.

### БОЛЬШЕ 40 ЛЕТ ВОДИТЕЛЬСКОГО СТАЖА

Работу водителя автобуса легкой не назовешь: он отвечает за безопасность пассажиров и их своевременную доставку до места работы. Анатолию Серову помогает опыт – он за рулем с 1983 года. Работал в СПАТП, на междугородних рейсах. В 2010 году пришел в транспортную службу комбината.

– Я работаю на автобусе марки «Мерседес», – рассказывает Анатолий Иванович. – У нас четыре бригады, график такой, что выходим и в ночь, и в дневную смену. Собираем вахту по городу, возим сотрудников ООО «ППЖТ», «ПромВодоКанал», разных цехов предприятия. Также развозим сотрудников по территории Общества.

Водитель рассказывает, что в числе его обязанностей также поддержание чистоты и порядка в салоне. Важна и забота о пассажирах. День автомобилиста для Анатолия Ивановича – это семейный праздник. По примеру отца выбрал профессию его старший сын, который тоже работает водителем автобуса в САТиМ. Младший сын готовится стать нефтехимиком – учится в Институте нефтепереработки и нефтехимии УГНТУ в Салавате. Анатолий Серов большой любитель бани. В этом году водитель отмечает 60-летний юбилей.

Марина НЕСТЕРОВА

### ТЕРРИТОРИЯ КУЛЬТУРЫ

## ИСКУССТВО НА ЛАДОНИ

Творческие коллективы ДК «Нефтехимик» провели день открытых дверей.

Выставка-вернисаж «Творчество нефтехимиков», представленная в фойе, предложила вниманию заинтересованной публике креативные работы специалистов Общества. Елена Богданович, ведущий специалист отдела протокола и общественных мероприятий Административно-хозяйственного управления, своей обширной красочной экспозицией продемонстрировала, что можно сотворить собственными руками при умении любить и видеть прекрасное. Солнечная женщина, человек, наделенный множеством талантов, Евгения Есина, ведущий аудитор сектора аудита ДЗО отдела внутреннего аудита, представила яркую выставку работ спонтанного творчества, а также порадовала зрителей прекрасным выступлением в составе солистов студии развития голоса «Форте» под управлением лауреата корпора-

тивного фестиваля «Факел» ПАО «Газпром» Марины Матвеевой. Художник-графист Радий Субхангулов, специалист по обслуживанию отдела производственных зданий и сооружений, привлек внимание зрителей необычными и увлекательными картинками в стиле карандашного рисунка. Многих посетителей выставки привлекла книга заслуженного работника культуры РФ. Владимира Стаханова, бывшего директора Дворца культуры, написанная в 2009 году. Полный зал благодарного зрителя радушно принял большой сборный концерт из 26 номеров.

Огромная благодарность руководителям коллективов. Это заслуженные работники культуры РБ Татьяна Тужекова, Ирина Матвеева, Светлана Бочкарева, Альфина Набиева, молодые и перспективные руководители Дмитрий Силин и Максим Германов. На их плечах сегодня держится культура города и творчество нефтехимиков.

С благодарностью всем неравнодушным ДК «Не-

## СПОРТ - ЭТО ПРЕОДОЛЕНИЕ СЕБЯ

81-летний пенсионер «Предприятия промышленного железнодорожного транспорта» Владимир Петрович Акимов стал рекордсменом в своей возрастной и весовой категории на Открытых международных играх силовых и боевых видов спорта «Золотой тигр – XVIII», прошедших в Екатеринбурге.

– Спортом я занимаюсь практически всю свою жизнь, – говорит Владимир Петрович. – После службы в армии более 25 лет занимался самбо и дзюдо, а когда вышел на пенсию, увлекся пауэрлифтингом. Для меня спорт стал неотъемлемой частью повседневной жизни и преодолением себя.

Из Екатеринбурга Владимир Петрович Акимов привез три медали, которыми наградили в день его рождения – 12 октября – за рекордные показатели в становой тяге, жиме лежа, а также в становой тяге в абсолютной категории. Очередные высокие наградыполнили обширную коллекцию дипломов и медалей, завоеванных ветераном труда на соревнованиях республиканского, российского и международного уровней. Сохранять и поддерживать спортивный тонус ему помогают занятия в тренажерном зале Дворца спорта «Нефтехимик».



На снимке: В. П. Акимов

Раиса ЗЫКИНА, член Совета ветеранов



Посетители смогли познакомиться с деятельностью «Нефтехимика» с разных сторон

«Нефтехимик» надеется на дальнейшую достойную работу. А коллективы приглашают на свои новогодние концерты.

Чулпан САФИЕВА

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!



От всей души поздравляем юбиляров компании. Желаем здоровья, счастья, радости на долгие годы!

Свои юбилеи празднуют работники компании: Рогожина Регина Германовна, Галиева Гульнара Ринатовна, Астафьев Александр Владимирович, Глотов Андрей Петрович, Саньев Зуфар Ильгизович, Гришакин Павел Валерьевич, Загидуллина Гузэл Фаниловна, Теляков Камилль Радиевич, Давлетшин Ильгиз Файрузович, Закирянов Мухаммат Рашатович, Иванов Василий Александрович, Зайнуллин Азамат Фаритович, Усманов Рамиль Сабитович, Мусина Альфия Нуриевна, Комарова Елена Валерьевна;

ветераны компании: Фирсова Наталья Михайловна, Шарипова Фарзана Идиятовна, Янышев Руфкат Ахметгареевич, Газизов Марган Зуфарович, Тулвинский Ильяс Анасович, Горбунова Любовь Михайловна, Дронов Геннадий Михайлович, Леонов Сергей Николаевич, Устимова Антонина Петровна, Сафин Риф Сахиевич, Шарифуллина Закия Ахмадулловна, Баландин Николай Григорьевич, Брусенков Евгений Викторович, Насыров Артур Фанисович, Прокудина Валентина Петровна, Виноградова Галина Николаевна, Хасанова Минзиля Газзалиевна, Тухватуллина Фания Минахметовна, Девяткин Александр Иванович, Сафиканов Юнир Амирович, Мурахтина Клавдия Илларионовна, Нургалеева Резеда Раисовна, Свинухова Нина Никитична, Варламова Райхана Фаткулловна, Ломакина Лариса Валентиновна, Лукина Антонина Алексеевна, Понявина Елена Александровна, Касьянова Ольга Васильевна, Лобанкова Лариса Михайловна

## ЗАЩИТИСЬ ОТ ГРИППА

На сегодня один из эффективных методов борьбы с вирусом гриппа – это вакцинация. Оптимальные сроки вакцинации от гриппа – это начало осени (сентябрь и октябрь), так как на выработку защиты нужно как минимум 2-4 недели.

Вирус гриппа передается воздушно-капельным путем. Болезнь может привести к многочисленным осложнениям: пневмонии, заболеваниям почек и головного мозга, летальному исходу.



## ВАКЦИНАЦИЯ ОТ ГРИППА

препаратом «Совигрипп» и «Флю-М»



### Сделайте прививку – защитите свое здоровье

**РАБОТНИКАМ «ГАЗПРОМ НЕФТЕХИМ САЛАВАТ» и дочерних обществ вакцинация проводится**

- на здравпунктах № 3, 5, 7, 10, 14 предприятия ООО «Медсервис» ПН - ПТ 8<sup>00</sup> - 15<sup>30</sup>
- на здравпункте № 1 ПН - ПТ 8<sup>00</sup> - 17<sup>00</sup>

**НЕРАБОТАЮЩИМ ВЕТЕРАНАМ ОБЩЕСТВА**

- обращаться в ООО «Медсервис» в прививочный кабинет № 119 ПН - ПТ 11<sup>00</sup> - 15<sup>00</sup>

## 8 (800) 250-32-90

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

## ДЛЯ ФОРМИРОВАНИЯ КАДРОВОГО РЕЗЕРВА ПРИГЛАШАЕТ К СОТРУДНИЧЕСТВУ

**ООО «ГАЗПРОМ НЕФТЕХИМ САЛАВАТ»:**

- инженера-геодезиста 1 кат.,
- инженера по ремонту,
- специалиста по сметной работе 1 кат.,
- мастера,
- специалиста в отдел пожарной безопасности,
- инженера-строителя 1 кат.,
- оператора-термиста на передвижных термических установках 6 р.,
- инженера-конструктора 3 кат.,
- инженера АСУТП 1 кат.,
- инженера-механика,
- дефектоскописта по МКИУЗК 5 р.,
- аппаратчика/оператора технологических установок 5, 6 р.,
- машиниста технологических насосов/НУ/КУ 5, 6 р.,
- прибориста/слесаря КИПиА 5 р.,
- электромонтера по ремонту и обслуживанию электрооборудования 5 р.,
- электрогазосварщика 4, 5, 6 р.,
- газосварщика 5 р.,
- столяра 5 р.,
- токаря 5 р.,
- слесаря-ремонтника 5 р.,
- слесаря РТУ 5 р.,
- станочника широкого профиля 5 р.,
- кровельщика по рулонным кровлям и кровлям из штучных материалов 5 р.,
- рабочего по ком. obs. и рем. зд. 4 р.,
- слесаря по ремонту автомобилей 5, 6 р.,
- грузчика,
- газоспасателя,
- пожарного,
- машиниста экструдера 4 и 5 р.,
- лаборанта хим. анализа/контролера качества продукции и тех. процесса 4, 5 р.,

- подсобного рабочего 2 р.,
  - водителя автомобиля КамАЗ,
  - водителя погрузчика 3-4 р.,
  - водителя автомобиля «Газель» 4 р. (категории В),
  - водителя автобуса 4, 5 р.,
  - тракториста 4 р.,
  - машиниста крана автомобильного 5 р.,
  - машиниста а/вышки и а/гидроподъемника 5 р.,
  - машиниста крана-манипулятора 6 р.,
  - водителя автомобиля (дор.-убороч. маш.) 5 р.
- К трудоустройству рассматриваются совершеннолетние студенты, а также люди пенсионного и предпенсионного возраста.
- Тел.: 8-958-45-23-272, (3476) 39-39-00, (3476) 39-22-88, (3476)39-34-11, (3476)39-34-27, e-mail: Job-w@snos.ru

**ООО «МЕДСЕРВИС»:**

- врача-терапевта,
  - врача ультразвуковой диагностики,
  - врача функциональной диагностики,
  - врача-рентгенолога,
  - врача-онколога,
  - врача-хирурга,
  - зубного техника,
  - медицинскую сестру,
  - фельдшера,
  - фармацевта,
  - санитарку,
  - водителя автомобиля скорой медицинской помощи,
  - повара 3 разряда,
  - кухонного рабочего.
- Тел.: (3476) 39-27-97, (3476) 39-57-46, e-mail: 07piv@snos.ru, 904gvv@salavatmed.ru

**ООО «САЛАВАТИНВЕСТ»:**

- повара 3, 4 р.,
  - кондитера 4 р.,
  - кухонного рабочего,
  - тракториста,
  - подсобного рабочего,
  - машиниста холодильных установок,
  - продавца продовольственных товаров,
  - слесаря-ремонтника 4 р.,
  - столяра 3 р.,
  - маляра 2 р.,
  - тренера по фигурному катанию.
- Официальное трудоустройство, полный соц. пакет.
- Тел.: (3476) 39-23-81; (3476) 31-82-26, e-mail: 02hrf@snos.ru

**ООО «АКРИЛ САЛАВАТ»:**

- специалиста по информационным технологиям,
  - инженера-механика,
  - инженера по КИПиА,
  - электромонтера по ремонту и обслуживанию электрооборудования,
  - аппаратчика подготовки сырья,
  - аппаратчика перегонки,
  - аппаратчика синтеза,
  - слесаря РТУ,
  - слесаря КИПиА,
  - прибориста,
  - лаборанта ХА.
- Тел.: (3476) 39-61-09, e-mail: 01tim@snos.ru

**ООО «ПРОМВОДОКАНАЛ»:**

- главного энергетика,
- электрогазосварщика 4-5 р.,
- слесаря по ремонту технологических

- установок 4-5 р.,
  - слесаря-ремонтника 4 р.,
  - слесаря по КИПиА 4, 6 р.,
  - токаря 5 р.,
  - оператора очистных сооружений 3 р.
- К трудоустройству рассматриваются совершеннолетние студенты, а также люди пенсионного и предпенсионного возраста.
- Тел.: (3476) 39-15-79, e-mail: 05tev@snos.ru

**ООО «ПРЕДПРИЯТИЕ ПРОМЫШЛЕННОГО ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО ТРАНСПОРТА»:**

- дежурного стрелочного поста,
  - электромонтера по ремонту и обслуживанию электрооборудования,
  - слесаря по КИП и А,
  - монтера пути,
  - приемосдатчика груза и багажа,
  - регулировщика скорости движения вагонов,
  - промывальщика-пропарщика цистерн,
  - осмотрщика-ремонтника вагонов,
  - машиниста железнодорожно-строительных машин,
  - машиниста насосных установок,
  - слесаря по ремонту подвижного состава,
  - слесаря-ремонтника,
  - механика (депо),
  - специалиста по охране труда.
- К трудоустройству рассматриваются совершеннолетние студенты, а также люди пенсионного и предпенсионного возраста. Стабильный заработок, соц. пакет + удобный график работы.
- Тел. (3476) 39-61-29, e-mail: 07krr@snos.ru